
Вариант № 7871764

1. За​пи​ши​те но​ме​ра вер​ных ра​венств.
Но​ме​ра за​пи​ши​те в по​ряд​ке воз​рас​та​ния без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

1) 2) 

3) 4) 

2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны числа a и x.
 

 
Какое из сле​ду​ю​щих чисел наи​мень​шее?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

3. В какое из сле​ду​ю​щих вы​ра​же​ний можно пре​об​ра​зо​вать вы​ра​же​ние ?
1) 
2) 
3) 
4) 

4. Ре​ши​те урав​не​ние 

5. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и фор​му​ла​ми, ко​то​рые их за​да​ют.

 

1) 

2) 

3) 
4) 

 
Ответ ука​жи​те в виде по​сле​до​ва​тель​но​сти цифр без про​бе​лов и за​пя​тых в ука​зан​ном по​ряд​ке
 

А Б В

   
 

6. Дана ариф​ме​ти​че​ская про​грес​сия (an), раз​ность ко​то​рой равна −8,5, a1 = −6,8. Най​ди​те a11.

7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при a = −83, b = 5,4.

8. Ука​жи​те ре​ше​ние не​ра​вен​ства 
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9. В тре​уголь​ни​ке ABC угол C равен 90°, AC = 10, tgA = 0,5. Най​ди​те BC.

10. В угол C величиной 79° вписана окружность, которая касается сторон угла в точках A и B.
Най​ди​те угол AOB. Ответ дайте в гра​ду​сах.

11. На сто​ро​не BC пря​мо​уголь​ни​ка ABCD, у ко​то​ро​го AB = 20 и AD = 41, от​ме​че​на точка E так,
что ∠EAB = 45°. Най​ди​те ED.

12. На клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1х1 изоб​ра​же​на фи​гу​ра. Най​ди​те её пло​щадь.

13. Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верны?
1. Тре​уголь​ни​ка со сто​ро​на​ми 1, 2, 4 не су​ще​ству​ет.
2. Ме​ди​а​на тре​уголь​ни​ка делит по​по​лам угол, из вер​ши​ны ко​то​ро​го про​ве​де​на.
3. Все диа​мет​ры окруж​но​сти равны между собой.

14. В таб​ли​це даны ре​зуль​та​ты олим​пи​ад по ма​те​ма​ти​ке и био​ло​гии в 9 «А» клас​се.
Номер уче​ни​ка Балл по ма​те​ма​ти​ке Балл по био​ло​гии

5005 49 55

5006 98 56

5011 30 36

5015 96 50

5018 37 87

5020 58 74

5025 77 52

5027 94 68

5029 72 66

5032 72 83
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5041 76 35
5042 83 45

5043 95 79

5048 78 63

5054 99 41
Похвальные грамоты дают тем школьникам, у кого суммарный балл по двум олимпиадам больше 130 или хотя бы по

одному предмету набрано не меньше 70 баллов. Сколько человек из 9 «А», набравших меньше 70 баллов по математике,
по​лу​чат по​хваль​ные гра​мо​ты?

1) 1
2) 3
3) 4
4) 2

15. В ходе химической реакции количество исходного вещества (реагента), которое еще не вступило в реакцию, со
временем постепенно уменьшается. На рисунке эта зависимость представлена графиком. На оси абсцисс откладывается
время в минутах, прошедшее с момента начала реакции, на оси ординат — масса оставшегося реагента, который еще не
всту​пил в ре​ак​цию (в грам​мах). Опре​де​ли​те по гра​фи​ку, сколь​ко грам​мов ре​а​ген​та всту​пи​ло в ре​ак​цию за три ми​ну​ты?
 
 

16.
В начале 2010 г. в поселке было 730 жителей, а в начале 2011 г. их стало 803. На сколько процентов увеличилось число
жи​те​лей по​сел​ка за год?

17. От столба высотой 12 м к дому натянут провод, который крепится на вы‐
соте 4 м от земли (см. рисунок). Расстояние от дома до столба 15 м. Вычислите
длину про​во​да.

18. На диаграмме показано содержание питательных веществ в четырёх видах продуктов. Определите по диаграмме, в
каких про​дук​тах со​дер​жа​ние жиров и бел​ков пре​вы​ша​ет 25%.
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*К дру​го​му от​но​сят​ся вода, ви​та​ми​ны и ми​не​раль​ные ве​ще​ства.
1) су​ха​ри
2) тво​рог
3) сгущённое мо​ло​ко
4) вафли

19. Родительский комитет закупил 10 пазлов для подарков детям в связи с окончанием года, из них 5 с машинами и 5 с
видами городов. Подарки распределяются случайным образом между 10 детьми, среди которых есть Витя. Найдите веро‐
ят​ность того, что Вите до​ста​нет​ся пазл с ма​ши​ной.

20. Пе​ри​од ко​ле​ба​ния ма​те​ма​ти​че​ско​го ма​ят​ни​ка  (в секундах) приближенно можно вычислить по формуле ,
где  — длина нити (в метрах). Пользуясь этой формулой, найдите длину нити маятника (в метрах), период колебаний ко‐
то​ро​го со​став​ля​ет 3 се​кун​ды.

21. Ре​ши​те урав​не​ние:   

22. Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми 19 км, вышел пешеход. Через полчаса навстречу ему из пунк‐
та В вышел турист и встретил пешехода в 9 км от В. Турист шёл со скоростью, на 1 км/ч большей, чем пешеход. Найдите
ско​рость пе​ше​хо​да, шед​ше​го из А.

23. По​строй​те гра​фик функ​ции

 
и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях  пря​мая  будет иметь с гра​фи​ком един​ствен​ную общую точку.

24. Ос​но​ва​ния тра​пе​ции равны 9 и 15. Най​ди​те от​ре​зок, со​еди​ня​ю​щий се​ре​ди​ны диа​го​на​лей тра​пе​ции.

25. На стороне АС треугольника АВС выбраны точки D и E так, что отрезки AD и CE
равны (см. рисунок). Оказалось, что углы АEB и BDC тоже равны. Докажите, что треугольник
АВС — рав​но​бед​рен​ный.

26. Середина M стороны AD выпуклого четырёхугольника равноудалена от всех его вершин. Найдите AD, если
BC = 10, а углы B и C четырёхуголь​ни​ка равны со​от​вет​ствен​но 112° и 113°.
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